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1. Úvodné slovo starostu obce        

 

 Program starostu obce na volebné obdobie 2018 - 2022 : 
- kamerový systém v obci a rekonštrukcia verejného osvetlenia 

- rekonštrukcia strechy DS a polyfunkčnej budovy  

- rekonštrukcia kuchynky v sále kultúrneho domu 

- výstavba kanalizácie v obci v rámci aglomerácie troch obcí / podmienka EU spolu nad 2000   

   obyvateľov / Východoslovenskou vodárenskou spoločnosťou a.s.,- celkové náklady    

   odhadované VVS a.s. sú cca 21 miliónov Eur /3 obce/. 

- poskytovanie služieb občanom obce Rochovce, 

- nezamestnaným poskytovať aktivačné práce v rámci projektov z Úradu práce a obce, 

- pokračovanie s výrobou chodníkovej dlažby,  

- výstavba a rekonštrukcia chodníkov a kanálov dažďovej vody, 

- rekonštrukcia a úprava domu smútku a KD, 

- rozšírenie verejného osvetlenia podľa potreby obyvateľov v rámci možností, 

- realizovať kultúrne a športové aktivity v obci, 

- realizovať všetky aktivity navrhované a podporované obecným zastupiteľstvom, 

- v rámci možnosti rozpočtu obce pomoc sociálne odkázaným občanom, 

- pomoc občanom pri vybavovaní na úradoch v rámci mojich možností, 

- bezplatné poskytnutie sály kultúrneho domu na stretávanie sa dôchodcov z obce Rochovce,  

 

 
    Všetky aktivity v rámci obce musia byť zo zákona o obecnom zriadení schválené 

obecným zastupiteľstvom. 

 

 

Činnosť v roku 2019  

 Po kultúrnej stránke ako každý rok sa v obci organizoval  v lete športový deň pre deti a mládež 

obce Rochovce, na výročie SNP sa zapálila vatra a spustil ohňostroj. Na akcii vystúpil 

folklórny súbor Dubina z Rožňavy, folklórny súbor Lehoťanka z Čiernej Lehoty a obecný 

spevokol z Rochoviec.  V decembri  sa rozdávali deťom do 13 rokov mikulášske balíky, ktoré 

nakúpila obec zo svojho rozpočtu. Posedenie s dôchodcami obce.   Na akcii vystúpil náš 

obecný spevokol z Rochoviec  a dôchodcovia dostali upomienkové predmety od obce . Oslavy 

Silvestra a Nového roka – ohňostroj v obci. 

Občania obce dostali na Nový rok kalendáre obce .  

Obec realizovala v rámci svojej činnosti i ďalšie aktivity, ktoré všetci obyvatelia poznajú a nie 

sú tu uvádzané. / pohreby, kosenia, údržba a kosenie verejných priestranstiev a miestneho 

cintorína, v zimnom období ľadová plocha, oprava verejného osvetlenia, miestneho rozhlasu..  

     Všetky hlavné aktivity sú uverejnené na našej webovej stránke www.rochovce.sk od 

roku 2001, ktorú spracováva starosta obce, v rámci svojho voľného času.  
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      Starosta obce v mimopracovných aktivitách, ako je šport a nahrávanie videí sa taktiež snaží 

zviditeľniť a propagovať obec – spolupracuje s redaktormi a novinármi.     

Obecné zastupiteľstvo schválilo Uznesením č.4/2014 výstavbu kanalizácie v obci Rochovce    

Východoslovenskou vodárenskou spoločnosťou a.s. na jej vlastné náklady / projektová   

dokumentácia, samotná výstavba /, ktorú bude v obci prevádzkovať.   

V máji 2016 bolo vydané územné rozhodnutie ohľadom líniovej stavby Rochovce-Slavošovce - 

Čierna Lehota, Kanalizácia a ČOV. Stavebné povolenie na stavbu Kanalizácia a ČOV –

Rochovce, Slavošovce, Čierna Lehota bolo vydané v júni 2018. Stavba doteraz nebola 

realizovaná , nakoľko doteraz nebola vyhlásená výzva pre aglomerácie nad 2000 obyvateľov.   

 Obec Rochovce sa každoročne zapája : Dňa 22.marca- svetový deň vody - VVS a.s. ponúka 

vykonanie bezplatnej analýzy vody z domových studní v ukazovateli dusičnany. Starosta obce 

zabezpečí hromadnú analýzu pre obyvateľov obce a dopraví vzorky vody do VVS a.s. 

Rožňava. 

 Dňa 24. marca  - sa obec zapojila do projektu – Hodina zeme. Obec sa zapája symbolicky 

vypnutím verejného osvetlenia.   

Na Deň zeme  dňa 27.apríla 2019 obec organizovala v obci brigádu a vyčistil sa breh potoka 

pod obcou. 

V marci 2019 sa previedla obnova a rekonštrukcia vojnového hrobu na miestnom cintoríne. 

 V apríli 2019 sa realizovala plánovaná rekonštrukcia kuchynky v kultúrnom dome . Dávali sa 

nové stierky , znižoval sa strop sadrokartónom, vymenilo sa osvetlenie a osadila sa nová 

kuchynská linka aj s dresom z vlastných zdrojov obce. Práce boli dokončené v máji 2019. 

V júni 2019 sa previedla rekonštrukcia strechy na dome smútku v Rochovciach z transferu MF 

SR na základe uznesenia vlády SR č.490 zo dňa 24.10.2018 v sume 5000,- Eur a 3287,20 Eur 

z vlastných zdrojov obce. 

Dňa 3.7.2019 OZ schválilo  uznesením č. 24/2019  zmenu  vývozu komunálneho odpadu 

z veľkokapacitných kontajnerov na 120 l plastové kuka nádoby. Každá domácnosť, ktorá mala 

uhradené poplatky za vývoz komunálneho odpadu začiatkom augusta si bola bezplatne 

prevziať na základe zmluvy o výpožičke kuka nádobu,  ktoré obec zakúpila z vlastných zdrojov 

obce.  

 Dňa 29.augusta 2019 obec organizovala  kultúrno športovo spoločenský deň obce. 

Športové súťaže detí do 13 rokov na malom ihrisku , turnaj detí v nohejbale a futbal na malom 

ihrisku. Vystúpenie folklórneho súboru DUBINA, vystúpenie folklórneho súboru Lehoťanka 

z Čiernej Lehoty a obecného spevokolu z Rochoviec v sále kultúrneho domu. Kultúrno 

športový deň bol spojený s varením guláša. Večer  sa zapálila vatra a spustil ohňostroj na 

futbalovom ihrisku na počesť 75. výročia SNP.  

      V mesiacoch február, máj , september a november 2019 sa rozdávali potravinové 

a hygienické balíčky pre sociálne najodkázanejších občanov obce. Rozdávali ich pracovníčky 

Slovenského červeného kríža Rožňava na základe zoznamu z ústredia Úradu práce soc. vecí 

a rodiny. Od júna 2016 až doposiaľ obec zabezpečuje dovoz obedov pre dôchodcov z jedálne 

Gemer Rožňava, ktorí majú záujem o obedy.  

V mesiaci december oslávila svoje 95. narodeniny najstaršia občianka obce Rochovce pani 

Zuzana Ondrejčíková. Starosta obce bol oslávenkyni zablahoželať v mene svojom aj v mene 

obecného zastupiteľstva .  

 

Dňa 29.10.2015 na zasadnutí obecného zastupiteľstva uznesením č.4/2015 bola schválená 

zmluva o dielo za dodanie projektu technického a dispozičného riešenia kamerového systému 

pre obec Rochovce a zmluva o manažmente verejného obstarávania spoločnosťou EPIC Partner 

a.s. Komárno. Súčasťou výstavby kamerového systému je aj výmena verejného osvetlenia na 

Led osvetlenie, práce sa mali realizovať v roku 2016, ale žiaľ tieto všetky výzvy z Programu 

rozvoja vidieka boli definitívne v októbri 2016 zrušené Ministerstvom Pôdohospodárstva SR. 
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Obec v októbri 2017 opätovne podala žiadosť na Ministerstvo pôdohospodárstva v rámci 

projektov Bezpečnosť a prevencia obce proti vandalizmu – kamerový systém v obci a výmena 

verejného osvetlenia na Led osvetlenie. Projekty sa prehodnocovali v roku 2019 a v auguste 

2019  obci bol schválený projekt na kamerový systém a rekonštrukciu verejného osvetlenia na 

LED osvetlenie, s tým že obec začiatkom roku 2020 vybaví úver na prefinancovanie projektu- 

Bezpečnosť a prevencia proti vandalizmu. Práce sa budú realizovať v roku 2020.  

 Od 01.10.2018 do 30.09.2019 obec vytvorila 2 pracovné miesta v rámci národného projektu – 

„Cesta na trh práce 2 – Opatrenie č.2. z Úradu práce sociálnych vecí a rodiny na roky 

2018/2019. Zamestnali sa dvaja kosci s odbornou spôsobilosťou na prácu s krovinorezom.  

Od novembra 2018 do januára 2019 po dohode s vedením Správy ciest KSK sa opilovali 

stromy a kríky vedľa cesty medzi obcou Rochovce a Slavošovce, ktoré ohrozujú cestnú 

premávku, v lete údržba, čistenie  a kosenie verejných priestranstiev a cintorína. 

 Dňa 6.12.2019 Mikuláš so svojimi pomocníkmi rozdával po obci mikulášske balíčky deťom 

do 13. rokov s trvalým pobytom v obci Rochovce, ktoré obec zakúpila zo svojho rozpočtu .  

Mikuláš osobne navštívil domácnosti s deťmi a rozdával balíčky, ktorým sa deti veľmi potešili. 

Akcia mala veľmi pozitívny ohlas. 

Dňa 13.decembra 2019 sa organizovalo Vianočné posedenie s dôchodcami v sále kultúrneho 

domu . Na tomto stretnutí vystúpil obecný spevokol z Rochoviec a dôchodcom sa rozdali malé 

upomienkové predmety od obce. 

31.decembra 2019- Silvester – ohňostroj v obci. 

Všetky tieto akcie sú spropagované a uverejnené  na webovej stránke obce Rochovce: 

www.rochovce.sk. 
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2. Identifikačné údaje obce 

Názov: Obec Rochovce 

Sídlo: Rochovce 150, 049 36 Rochovce 

IČO: 00328723 

Štatutárny orgán obce: Ing. Stanislav Levrinc 

Telefón: 058/7998600 

Mail: rochovce@gmail.com  

Webová stránka: www.rochovce.sk 

OKEČ : 75 110 

SK NACE :84 110- Všeobecná verejná správa 

Okres : Rožňava 

Kraj : Košický  

 

 

3. Organizačná štruktúra obce a identifikácia vedúcich predstaviteľov 

 

Starosta obce: Ing .Stanislav LEVRINC 

V posledných komunálnych voľbách, ktoré sa konali dňa 10.11.2018 bol zvolený za starostu 

obce Ing. Stanislav Levrinc . Zloženie sľubu novozvoleného starostu obce sa konalo dňa 

10.12.2018 na ustanovujúcom zasadnutí obecného zastupiteľstva. 

Predstaviteľom obce a najvyšším výkonným orgánom obce je starosta. Jeho funkcia je verejná. 

Funkčné obdobie začína zložením sľubu. Je štatutárnym orgánom v majetkovo – právnych 

vzťahoch obce a pracovnoprávnych vzťahoch zamestnancov obce, v administratívnoprávnych 

vzťahoch je správnym orgánom. 

    Starosta obce zvoláva zasadnutia obecného zastupiteľstva, podpisuje ich uznesenia , 

 vykonáva obecnú správu, zastupuje obec vo vzťahu k štátnym orgánom, k právnickým a 

fyzickým osobám, rozhoduje vo všetkých veciach správy obce, ktoré nie sú zákonom alebo 

štatútom obce vyhradené obecnému zastupiteľstvu. 

 

Zástupca starostu obce : Bc. Zuzana Vojtková 

V posledných komunálnych voľbách, ktoré sa  konali dňa 10.11.2018 za zástupcu starostu  

bola zvolená Bc. Zuzana Vojtková uznesením OZ č.39/2018 zo dňa 10.12.2018. 

 

Hlavný kontrolór obce: Klára Široká Hlavný kontrolór obce: Klára Široká 

 

Hlavná kontrolórka bola do funkcie opätovne zvolená uznesením obecného zastupiteľstva č. 

2/2010 dňa 28.04.2010  na 6 ročné funkčné obdobie od  2010 – 2016.  

V zmysle § 18 a  18 b zákona č.369/1990 Zb. O obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov a o zmene a doplnení niektorých zákonov je vykonávanie funkcie hlavného 

kontrolóra obce za obdobie 2010 – 2016 na skrátený pracovný úväzok 0,045 t.j. 6 hodín 

mesačne. Od 1.júna 2013 skrátený pracovný úväzok 10 hod. mesačne uzn. OZ č.2/2013. 

Dňa 30.03.2016 uznesením 1/2016 boli vyhlásené voľby hlavného kontrolóra obce Rochovce. 

V máji 2016 sa konali voľby hlavného kontrolóra obce. Dňa 16.5.2016 uznesením OZ č.2/2016 

bola tajným hlasovaním zvolená hlavná kontrolórka obce pani Klára Široká na obdobie 6 

rokov. Od februára 2019 uznesením č.10/2019 zo dňa 18.02.2019 – skrátený úväzok hlavného 

kontrolóra 18 hod. / mesačne. V roku 2019 pracovala hlavná kontrolórka obce v zmysle plánu 

práce. 
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Obecné zastupiteľstvo: Bc. Zuzana Vojtková, Marek Fandák, Ing. Juraj Široký, Pavol 

Brdár, Ing. Ivana Široká. 

 

    Obecné zastupiteľstvo je zastupiteľský zbor obce zložený z poslancov zvolených v priamych 

voľbách obyvateľmi obce, ktoré sa konali dňa 10.11.2018. Nové obecné zastupiteľstvo zložilo 

sľub dňa 10.12.2018 na ustanovujúcom zasadnutí obecného zastupiteľstva. Poslanci sa volia na 

volebné obdobie štyroch rokov, volebné obdobie začína zložením sľubu poslancov 

novozvoleného obecného zastupiteľstva. Zastupiteľský zbor obce Rochovce je zložený z 5 

poslancov. 

       Obecné zastupiteľstvo rozhoduje o základných otázkach života  obce: určuje zásady 

hospodárenia a nakladania s majetkom obce, schvaľuje rozpočet obce a jeho zmeny ,schvaľuje 

územný plán obce , rozhoduje o zavedení a zrušení miestnej dane alebo miestneho poplatku, 

určuje náležitosti miestnej dane alebo miestneho poplatku a verejnej dávky a rozhoduje o 

prijatí úveru alebo pôžičky, vyhlasuje hlasovanie obyvateľov obce o najdôležitejších otázkach 

života a rozvoja obce, zvoláva verejné zhromaždenia  občanov , uznáša sa na  nariadeniach , 

schvaľuje dohody o medzinárodnej spolupráci a členstve obce v medzinárodnom združení, 

určuje organizáciu obecného úradu, určuje plat starostu obce a hlavného kontrolóra , schvaľuje 

poriadok  odmeňovania zamestnancov obce, ako aj ďalšie predpisy, schvaľuje združovanie 

obecných prostriedkov a činností a účasť v združeniach, zriaďuje a zrušuje orgány potrebné na 

samosprávu obce a určuje náplň práce, udeľuje čestné občianstvo obce, obecné vyznamenania a 

ceny , ustanovuje erb obce , vlajku obce, pečať obce, prípadne znelku obce. 

      Obecné zastupiteľstvo sa schádza  najmenej raz za tri mesiace . Rokovanie zastupiteľstva je 

verejné. V roku 2019 zastupiteľstvo zasadalo 6-krát a to dňa:18.02.2019,18.04.2019, 

03.07.2019, 05.08.2019, 16.10.2019, 18.12.2019. 

 

Komisie na volebné obdobie 2018 -2022 : 

Komisie obecného zastupiteľstva na volebné obdobie 2018-2022 schválené uznesením OZ 

č. 41/2018 zo dňa 10.12.2018. 

 

1.Komisia finančná a správy majetku : 

 Predseda : Bc .Zuzana Vojtková 

Členovia : Ing. Ivana Široká, Ing.Juraj Široký 

2.Komisia pre kultúru a šport : 

Predseda : Pavol Brdár 

Členovia :  Jozefína Levrincová, Libuša Fašková 

Komisia na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov : 

Predseda : Marek Fandák 

Členovia : Bc .Zuzana Vojtková, Ing.Juraj Široký 

Stavebná komisia a životného prostredia : 

Predseda : Ing. Ivana Široká 

Členovia : Bc .Zuzana Vojtková, Marek Fandák 

Komisia pre verejný poriadok a školstvo : 

Predseda : Ing. Juraj Široký 

Členovia : Bc .Zuzana Vojtková, Marek Fandák 

Povodňová komisia : 

Predseda : Ing. Stanislav Levrinc 

Podpredseda : Bc Zuzana Vojtková 

Tajomník : Jozefína Levrincová 
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Členovia : Pavol Brdár 

                 Ing. Juraj Široký 

                 Ing. Ivana Široká  

                 Marek Fandák 

 

Spoločné úradovne zabezpečujú prenesený výkon štátnej správy : 

Stavebný úrad Štítnik : Erika Olexová 

 

Rozpočtové organizácie obce -  obec Rochovce nemá žiadne rozpočtové organizácie  

Príspevkové organizácie – obec Rochovce nemá žiadne príspevkové organizácie  

Neziskové organizácie založené obcou –obec Rochovce nemá.  

Obchodné spoločnosti založené obcou – obec Rochovce nemá. 

 

4. Poslanie, vízie, ciele  
Poslanie obce: Zveľaďovanie obce a obecného majetku, starostlivosť a všestranný rozvoj obce 

a starostlivosť o potreby obyvateľov obce. 

Vízie obce: Zveľaďovanie obce a obecného majetku. 

- Formovať obec ako vidiecke centrum, ktoré využíva svoje ľudské,  materiálne, prírodné 

a ekonomické zdroje na zvýšenie kvality života občanov obce. 

-Uplatňovať otvorenosť, individuálny a profesionálny prístup voči občanom, dodávateľom a 

ostatným subjektom. 

- Individuálny prístup starostu obce a poslancov OZ zvyšovať záujem a zapojenie občanov do 

riešení vecí verejných. 

- Posilniť služby, podporiť rozvoj hospodárskeho života, poľnohospodárskej výroby. 

  
Ciele obce: Cieľom obce je budovať infraštruktúru v obci tak , aby plnila úlohu pre sídelnú, 

ekonomickú, kultúrnu a podnikateľskú činnosť v obci . 

  
 
 

5. Základná charakteristika obce  
 

     Obec je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky. Obec je 

právnickou osobou, ktorá za podmienok ustanovených zákonom samostatne hospodári 

s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy 

je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia a o potreby jej obyvateľov.  

Obec financuje svoje potreby predovšetkým z vlastných príjmov, dotácií a ďalších zdrojov. 

Na plnenie svojich úloh môže použiť návratné zdroje financovania . Na plnenie rozvojového 

programu obce alebo na plnenie inej úlohy, na ktorej má štát záujem, možno obci poskytnúť 

štátnu dotáciu. 

   Majetkom obce sú veci vo vlastníctve obce a majetkové práva obce. Majetok obce slúži na 

plnenie úloh obce, má sa zveľaďovať a zhodnocovať a vo svojej celkovej hodnote zásadne 

nezmenšený zachovať. Majetok obce možno použiť na verejné účely a na výkon samosprávy 

obce. Zásady hospodárenia s majetkom obce určuje obecné zastupiteľstvo. 

   Podiely na daniach v správe štátu upravuje zákon č. 564/2004 Z.z. O rozpočtovom určení 

výnosu dane z príjmov územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov. 

   Dotácie na úhradu nákladov preneseného výkonu štátnej správy sa  zabezpečujú 

prostredníctvom správcu kapitoly štátneho rozpočtu, do ktorého vecnej pôsobnosti patrí výkon 
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štátnej správy, ktorý sa preniesol na obec. Dotácie v súlade so zákonom o štátnom rozpočte na 

príslušný rozpočtový rok sa zabezpečujú prostredníctvom Ministerstva financií SR alebo 

správcu rozpočtovej kapitoly ŠR, do ktorého vecnej pôsobnosti patrí činnosť, ktorá sa má 

financovať. 

  Obec , ako subjekt verejnej správy zadefinovaný v § 3 zákona č. 523/2004 Z.z. O 

rozpočtových pravidlách verejnej správy  v znení neskorších predpisov, je právnickou osobou 

zapísanou v registri organizácií vedenom Štatistickým úradom SR podľa zákona č. 540/2001 

Z.z. o štátnej štatistike. 

   Všeobecnou legislatívnou normou upravujúcou účtovníctvo vrátane účtovnej závierky 

rozpočtových organizácií a obcí je zákon č. 431/2002 Z.z.o účtovníctve v znení neskorších 

predpisov. V zmysle tohto zákona účtujú obce v sústave podvojného účtovníctva. 

    Účtovnú závierku vo všeobecnosti upravuje tretia časť zákona č. 431/2002 Z.z. O 

účtovníctve v znení neskorších predpisov a definuje  ju ako štruktúrovanú prezentáciu 

skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva, poskytovanú osobám , ktoré tieto informácie 

vyžadujú , pričom účtovná jednotka tvorí jeden celok pozostávajúci zo všeobecných náležitostí 

a z jednotlivých  súčastí – súvahy, výkazy ziskov a strát , poznámok. 

    Vymedzenie predmetu účtovníctva obsahuje § 2 zákona o účtovníctve ako účtovanie a 

vykazovanie skutočností o stave a pohybe majetku, o stave a pohybe záväzkov, o rozdiele 

majetku a záväzkov, o výnosoch a nákladoch , o príjmoch  a výdavkoch  , o výsledku 

hospodárenia účtovnej jednotky v zmysle zákona o účtovníctve a opatrenia MF SR č. 

16786/2007-31 , ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a rámcovej účtovnej 

osnove pre rozpočtové organizácie, príspevkové organizácie, štátne fondy , obce a vyššie 

územné celky.    

 

 

 

5.1. Geografické údaje 

 

Geografická poloha obce : :  48°42'19.13"N 

                                                 20°18'1.05"E 

Susedné mestá a obce : Ochtiná, Slavošovce 

Celková rozloha obce : 833 ha 

Nadmorská výška : 371  

5.2. Demografické údaje  

Hustota  a počet obyvateľov : 321 z toho:  muži 160 ,  ženy 161 

Národnostná štruktúra : slovenská 

Štruktúra obyvateľstva podľa náboženského významu : evanjelická 

Vývoj počtu obyvateľov : klesajúca 

 

5.3. Ekonomické údaje  

Nezamestnanosť v obci : pomerne vysoká 

Nezamestnanosť v okrese : pomerne vysoká 

Vývoj nezamestnanosti : Nárast 
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5.4. Symboly obce 

Erb obce : 

 

 

Návrh erbu obce ROCHOVCE. 

Erb obce Rochovce tvorí:                                                                                                              

V modrom poli štítu v zlatom (žltom) ornamente strieborná (biela) lopatka so zlatou (žltou) 

rúčkou a strieborný (biely) lemeš.  

 

 

Štít: neskorogotický                                                                                                                  

Podkladom pre tento návrh bola obecná pečať, pochádzajúca z druhej polovice 18. storočia. 

Odtlačok nedatovaného typária je uložený v Krajinskom archíve v Budapešti v 

Altenburgerovej zbierke pečatí / MOL Budapest, V-5: Altenburger Pecsétgyüjteménye /. Na 

pečati s kruhopisom /s ťažko čitateľným letopočtom / SIGILLUM PAGI ROCHFALUSIENSIS 

1778 / Pečať dediny Rochovce / je zobrazený v barokovej kartuši lopatka a lemeš. Vzhľadom 

na autentickosť a originalitu tohto znamenia, ako aj na skutočnosť, že starší prameň / odtlačok 

pečatidla / sa nám nájsť nepodarilo, odporúčam, aby sa stalo základom, východiskom pri 

tvorbe obecného erbu. Vyfarbenie návrhu bolo zvolené tak, aby zodpovedalo základnému 

pravidlu heraldiky pre používanie farieb / červená, modrá, zelená a čierna / a kovov / zlato a 

striebro, resp. žltá a biela farba /. Neskorogotický štít sme zvolili pre jeho jednoduchosť a 

veľkú rozšírenosť v mestskej a obecnej heraldike. Tento návrh bol iba ideovým námetom, 

vytvoreným na základe rozboru najstaršieho heraldického prameňa, teda jedným z podkladov 

pre vyhotovenie erbu. Pri vlastnom výtvarnom spracovaní bolo pritom potrebné v čo najvyššej 

miere zohľadniť tvar a podobu pôvodného znamenia / z popísanej pečate /.   Predkladaný návrh 

sa stal platným erbom obce Rochovce po jeho odsúhlasení obecným zastupiteľstvom. Ideový 

návrh: Doc. PhDr. Kónya Peter, Phd.  

Grafický návrh: firma L.I.M., Prešov  
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Vlajka obce :  

 

 

 

 

 

Pečať obce :  

 

 

Logo obce :  

Obec Rochovce nemá logo obce. 

 

 

5.6.História obce  

Prvá písomná zmienka o obci Rochovce sa datuje do roku 1318, kedy sa nazývala Rezemch. 

V ďalšom historickom vývoji sa jej názov menil nasledovne: z roku 1320 je písomne doložený 

názov Rohfolua, z roku 1469 Felsewrohfalwa, z roku 1498 Also Rosalwa, z roku 1556 

Rohowcz, z roku 1563 Rochowetz, z roku 1773 Rochowcze. Po maďarsky sa obec úradne 

nazývala Rochfalva, Rozsfalva. 

Po roku 1881 bola obec administratívne začlenená pod Gemersko - malohontskú župu; pred 

rokom 1960 pod okres Rožňava, kraj Košice; po roku 1960 pod okres Rožňava kraj 

Východoslovenský. 
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Obdobie feudalizmu a kapitalizmu: Obec je listinne doložená v roku 1318 vznikla na rozhraní 

13. a 14. storočia ako banská osada. Patrila štítnickým Bebekovcom, ktorí tu v roku 1427 mali 

30 port, od 17. storočia panstvu Krásna Hôrka. Po roku 1346 sa rozdelila na Nižné a Vyšné 

Rochovce, ktoré však splynuli okolo roku 1550. V 16. storočí sa obec zmenila na valaskú. Mor 

v roku 1709 – 1710 si vyžiadal 180 obetí. V roku 1773 tu žilo 50 sedliakov a 16 želiarov, 

v roku 1828 mala obec 72 domov a 596 obyvateľov. Od roku 1774 pracovala v obci papiereň 

a v 1. polovici 19. storočia aj železorudné bane.  

Za 1. ČSR ( Československej republiky ) bola v obci papiereň, píla a rozvinuté ovocinárstvo. 

Za účasť v SNP Rochovce vyznamenali Pamätnou medailou SNP.  

Zdroj: Vlastivedný slovník obcí na Slovensku, 2. časť  

 

5.7.Pamiatky  

Kostol /ev.a.v./, postavený v roku 1784 -1785 bez veže. Pri obnove r. 1922 doplnený vežou. 

Oltár z pol. 18. stor., oltár s kazateľnicou v archaizujúcom barokovom slohu. 

Unikátna pivnica o dĺžke 50 m s jaskynným charakterom, s krasovými útvarmi.  

Zrúcanina Papierne z roku 1774. 

 

 

 

5.8.Významné osobnosti obce 

 

Ladislav Bartolomeides /  kňaz, historik, etnograf a učiteľ /, ktorý v Rochovciach a v Ochtinej 

pôsobil viac ako 40 rokov. Ján Martíny majiteľ a zakladateľ papierne v Rochovciach . 

 

6. Plnenie funkcií  obce (prenesené kompetencie, originálne kompetencie)  
 

Zabezpečenie základných funkcií obce v zmysle zákona č.369/1992 Zb. 

 

6.1. Výchova a vzdelávanie  
V súčasnosti výchovu a vzdelávanie detí v obci poskytuje: 

- Základná škola Pavla Emanuela Dobšinského v Slavošovciach. 

- Materská škola v Slavošovciach. 

Na mimoškolské aktivity je zriadená: 

- Základná umelecká škola  v Rožňave. 

- Centrum voľného času v Rožňave. 

 

      Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že rozvoj vzdelávania sa bude 

orientovať na : kvalitu vzdelávania žiakov, aby dosahovali dobré študijné výsledky a žiaci boli 

úspešní na prijímacích skúškach na stredné školy. 

  

6.2. Zdravotníctvo 
 Zdravotnú starostlivosť obyvateľom obce poskytuje všeobecná lekárka MUDr.Kušnierová 

a pre deti a dorast MUDr. Marta Hlaváčová v obci Slavošovce. 

Nemocnica s poliklinikou sa nachádza v okresnom meste v Rožňave. 

 

      Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že rozvoj zdravotnej 

starostlivosti sa bude orientovať na: zdravotnú starostlivosť obyvateľov regiónu pod  ktoré 

spadá zdravotné stredisko.   
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6.3. Sociálne zabezpečenie 
V obci nie je zariadenie sociálnych služieb. 

Najbližšie zriadenie sociálnych služieb sa nachádza v okresnom meste v Rožňave. 

      Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že rozvoj sociálnych služieb sa 

bude orientovať na : okresné mesto Rožňava. Obec v zmysle zákona v prípade potreby 

zabezpečí umiestnenie starších a bezvládnych občanov na základe ich žiadosti v sociálnom 

zariadení v Rožňave . 

 

6.4. Kultúra        

 Spoločenský a kultúrny život v obci zabezpečuje obec spoločensko kultúrnymi akciami : 

V roku 2019 obec organizovala nasledovné kultúrne akcie pre občanov obce : 

 

29.augusta 2019- Kultúrno športovo spoločenský deň obce: 

29.augusta 2019 :  športové súťaže detí  do 13 rokov, futbal a nohejbal na malom ihrisku,  

vystúpenie folklórneho súboru Dubina, vystúpenie folklórneho súboru Lehoťanka 

z Čiernej Lehoty a obecného spevokolu, varenie guláša, ohňostroj a zapálenie vatry na 

počesť 75.výročia SNP 

6.decembra 2019 – Mikuláš rozdával mikulášske balíky po obci deťom do 13 rokov 

s trvalým pobytom v obci Rochovce z vlastných zdrojov obce 

      13.decembra 2019 – Vianočné posedenie s dôchodcami v obci v sále kultúrneho domu,      

      vystúpenie obecného spevokolu ,dôchodcom sa rozdali malé upomienkové predmety od   

      obce – malý vianočný darček.  

31.decembra 2019- Silvester s ohňostrojom v obci 

       

Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že kultúrny a spoločenský život sa 

bude orientovať na : kultúrno spoločenské podujatia v obci. 

 

6.5. Hospodárstvo  

 

Najvýznamnejší poskytovatelia služieb v obci : 

- COOP Jednota Rochovce – miestne potraviny 

- Potraviny –večierka P & M, Rochovce č.120. 

 

Najvýznamnejší priemysel v obci : 

- Lesné a pasienkové pozemkové spoločenstvo Rochovce. 

- ........ 

Najvýznamnejšia poľnohospodárska výroba v obci : 

- AGRO Slavošovce s.r.o. 

- SHR -  Bc. Zuzana Vojtková 

       

   Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že hospodársky život v obci sa 

bude orientovať na : Poľnohospodárstvo v obci , ťažbu dreva a geologický prieskum 

spoločnosťou BSP – servis s.r.o, K Železnej studienke 27, 811 04 Bratislava  
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7. Informácia o vývoji obce z pohľadu rozpočtovníctva 
 

    Základným   nástrojom  finančného  hospodárenia  obce  bol   rozpočet   obce   na  rok   

2019. Obec v roku 2019 zostavila rozpočet podľa ustanovenia § 10 odsek 7) zákona č.583/2004 

Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v znení neskorších predpisov.  

Rozpočet obce na rok 2019 bol zostavený ako vyrovnaný.  

Bežný   rozpočet   bol   zostavený   ako  vyrovnaný  a  kapitálový   rozpočet ako schodkový. 

Hospodárenie obce sa riadilo podľa schváleného rozpočtu na rok 2019.  

Rozpočet obce bol schválený obecným zastupiteľstvom dňa 18.02.2019 uznesením č.4/2019. 

Rozpočet bol zmenený dvakrát: 

- prvá zmena   schválená dňa 03.07.2019 uznesením č. 27/2019. 

- druhá zmena schválená dňa 18.12.2019 uznesením č.47/2019.  

 

7.1. Plnenie príjmov a čerpanie výdavkov za rok 2019   

  

Schválený 

rozpočet  

 

Schválený rozpočet  

po poslednej zmene  

Skutočné  

plnenie príjmov/ 

čerpanie výdavkov 

k 31.12.2019 

% plnenia 

príjmov/ 

% čerpania 

výdavkov  

Príjmy celkom 130852 147058 154067,36 104,76 

z toho :     

Bežné príjmy 102634 118840 120849,62 101,69 

Kapitálové príjmy 0 0 5000,00  

Finančné príjmy 28218 28218 28217,74 99,99 
Príjmy RO s právnou  

Subjektivitou 
0 0 0 0 

Výdavky celkom 130852 147058 125264,37 85,18 

z toho :     

Bežné výdavky 102634 118840 116977,17 98,43 

Kapitálové výdavky 25218 25218 8287,20 32,86 

Finančné výdavky 3000 3000 0 0 
Výdavky RO s právnou 

Subjektivitou 
0 0 0 0 

Rozpočet obce  0 0 28802,99  

 

 

7.2. Prebytok rozpočtového hospodárenia za rok 2019   

 

Hospodárenie obce 
 

Skutočnosť k 31.12.2019 

  

Bežné  príjmy spolu 120849,62 

z toho : bežné príjmy obce  120849,62 

             bežné príjmy RO 0 

Bežné výdavky spolu 116977,17 

z toho : bežné výdavky  obce  116977,17 

             bežné výdavky  RO 0 

Bežný rozpočet 3872,45 



                                                                     15 

Kapitálové  príjmy spolu 5000 

z toho : kapitálové  príjmy obce  5000 

             kapitálové  príjmy RO 0 

Kapitálové  výdavky spolu 8287,20 

z toho : kapitálové  výdavky  obce  0,00 

             kapitálové  výdavky  RO 0 

Kapitálový rozpočet  -3287,20 

Prebytok/schodok bežného a kapitálového rozpočtu 585,25 

Vylúčenie z prebytku                                                  5000,0 

Upravený prebytok/schodok bežného a kapitálového rozpočtu                                             -4414,75 

Príjmy z finančných operácií 28217,74 

Výdavky z finančných operácií 0 

Rozdiel finančných operácií 28217,74 
PRÍJMY SPOLU   154067,36 

VÝDAVKY SPOLU 125264,37 

Hospodárenie obce  28802,99 
Vylúčenie z prebytku -nevyčerpané dotácie, SF                         5794,58 

Upravené hospodárenie obce 23008,41 

 

Hospodárenie obce :    

Prebytok rozpočtu v sume 585,25 Eur zistený podľa ustanovenia § 10 ods.3 písm. a, a b, 

zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov sa upravuje o nevyčerpané účelovo určené 

prostriedky poskytnuté v predchádzajúcom rozpočtovom roku zo štátneho rozpočtu a podľa 

osobitných predpisov v sume 5000,00 Eur, takto  zistený schodok v sume 4414,75 Eur 

navrhujeme vysporiadať z finančných operácií.  

 

-   

 

Zostatok  finančných operácií v sume 28217,74 Eur podľa § 15 ods.1. písm.c, zákona 

č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov v sume navrhujeme použiť na  

  

- Vysporiadanie schodku bežného a kapitálového rozpočtu v sume  : 4414,75 Eur 

- Vylúčenie prebytku : sociálny fond  : 794,58 Eur                                      

 

 

Na základe uvedených skutočností navrhujeme skutočnú tvorbu rezervného fondu za rok 2019 

vo výške 23008,41  Eur.  
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7.3. Rozpočet na roky 2019 - 2021      

 Skutočnosť 

k 31.12.2019 

Rozpočet   

na rok 2020 

Rozpočet 

 na rok 2021 

Rozpočet 

 na rok 2022 

Príjmy celkom 154067,36 129027 103967 104169 

z toho :     

Bežné príjmy 120849,62 100224 98967 99169 

Kapitálové príjmy 5000,00    

Finančné príjmy 28217,74 28803 5000 5000 
Príjmy RO s právnou 

subjektivitou 
0 0 0 0 

 

 

 

 Skutočnosť 

k 31.12.2019 

Rozpočet   

na rok 2020 

Rozpočet 

 na rok 2021 

Rozpočet 

 na rok 2022 

Výdavky celkom 125264,37 129027 103967 104169 

z toho :     

Bežné výdavky 116977,17 100224 98967 99169 

Kapitálové 

výdavky 
8287,20 11000 5000 5000 

Finančné výdavky 0 17803 0 0 
Výdavky RO s právnou 

subjektivitou 
0 0 0 0 

 

 

 

8. Informácia o vývoji obce z pohľadu účtovníctva 

8.1. Majetok  

Názov Skutočnosť 

k 31.12.2018 

Skutočnosť 

k 31.12.2019 

Predpoklad 

na rok 2020 

Majetok spolu 232958,87 231175,77 219269,46 

Neobežný majetok spolu 198460,13 198471,97 203775,86 

z toho :    

Dlhodobý nehmotný majetok 0 0 0 

Dlhodobý hmotný majetok 125309,37 125321,21 130625,10 

Dlhodobý finančný majetok 73150,76 73150,76 73150,76 

Obežný majetok spolu 34410,34 32610,20 15400,00 

z toho :    

Zásoby 0 0 0 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 0 0  

Dlhodobé pohľadávky 0 0  

Krátkodobé pohľadávky  6189,36 3807,21 4400,00 
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Finančné účty  28220,98 28802,99 11000,00 

Poskytnuté návratné fin. výpomoci dlh. 0 0  

Poskytnuté návratné fin. výpomoci krát. 0 0 0 

Časové rozlíšenie  88,40 93,60 93,60 

 

 

 

8.2. Zdroje krytia  

Názov Skutočnosť 

k 31.12.2018 

Skutočnosť 

k  31.12.2019 

Predpoklad 

na rok 2020 

Vlastné imanie a záväzky spolu 232958,87 231175,77 219269,46 

Vlastné imanie  140269,86 140758,03 140888,46 

z toho :    

Oceňovacie rozdiely  0 0 0 

Fondy 0 0 0 

Výsledok hospodárenia  140269,86 140758,03 140888,46 

Záväzky 7313,59 6842,82 6330 

z toho :    

Rezervy  480 480 480 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 5960 5000,00 50000 

Dlhodobé záväzky 621,18 794,58 500 

Krátkodobé záväzky 252,41 568,24 350 

Bankové úvery a výpomoci 0 0  

Časové rozlíšenie 85375,42 83574,92 72051,00 

 

Analýza významných položiek z účtovnej závierky: 

- Prírastkov : finančné účty prírastok z dôvodu šetrenia obce na ďalšie projekty 

- prijatých dlhodobých a krátkodobých bankových úverov : úver sme v roku 2019 

nečerpali 

-  

8.3. .Pohľadávky  

Pohľadávky  Zostatok 

 k 31.12 2018 

Zostatok  

k 31.12 2019 

Pohľadávky do lehoty splatnosti   3344,64 1491,12 

Pohľadávky po lehote splatnosti   6251,45 6333,85 
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8.4. Záväzky 

Záväzky Zostatok  

k 31.12 2018 

Zostatok  

k 31.12 2019 

Záväzky do lehoty splatnosti   873,59 1362,82 

Záväzky po lehote splatnosti   0 0 

 

Analýza významných položiek z účtovnej závierky: 

- pokles pohľadávok: pohľadávky za daň z nehnuteľnosti za rok 2015, 2016,2017,2018 – 

nedoplatky v sume 1199,41 Eur , pohľadávky k TKo od obyvateľov za roky 

2015,2016,2017,2018,2019 v sume 1116,68 Eur . V roku 2015,2016,2017 a 2018 sme 

vytvorili opravné položky k pohľadávkam, ktoré predstavujú riziko, že nebudú 

dlžníkom plne alebo čiastočne zaplatené: opravná položka k pohľadávkam k dani z 

nehnuteľnosti za staré roky 2009-2013,2014,2015,2016,2017 v sume 1733,75 Eur 

a opravnú položku k pohľadávkam za TKO 2013,2014,2015,2016,2017,2018 v sume 

2284,01 Eur.  

- Pohľadávka :Úrad práce soc.vecí a rodiny – refundácia za AČ, §52 11,12/2019 v sume 

457,18 a preplatok z SPP za plyn 2019 v sume 1033,94  Eur .  

- nárast záväzkov – neuhradené faktúry za 12/2019, ktoré sa uhradili v 01/2020 v sume 

568,24 Eur : Fa TKo 12/2019 –228,50 Eur a 181,46 Eur , Fa telefón, internet – 44,68      

Eur,  faktúra za GDPR 20,00 Eur, Fa Obecné noviny 93,60 Eu, SF – 794,58 Eur. 

Vytvorená rezerva za audítorské služby za rok 2019 v sume 480 Eur. 

 

 

 

 

9. Hospodársky výsledok  za 2019 - vývoj nákladov a výnosov 

Názov Skutočnosť 

k 31.12.2018 

Skutočnosť 

k 31.12.2019 

Predpoklad 

rok 2020 

Náklady 113589,24 125282,37 121410,00 

50 – Spotrebované nákupy 22334,57 22174,05 25000,00 

51 – Služby 14318,23 19178,50 11500,00 

52 – Osobné náklady 67338,03 74082,13 75075,00 

53 – Dane a poplatky 301,48 222,96 305,00 

54 – Ostatné náklady na 

prevádzkovú činnosť 
0,00 0,00 0 

55 – Odpisy, rezervy a OP 

z prevádzkovej a finančnej 

činnosti a zúčtovanie časového 

rozlíšenia 

9063,85 9366,39 9300,00 

56 – Finančné náklady 233,08 258,34 230,00 

57 – Mimoriadne náklady 0 0 0 

58 – Náklady na transfery 

a náklady z odvodov príjmov 
0 0 0 

59 – Dane z príjmov 0 0 0 
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Výnosy 117588,49 125770,54 126520,00 

60 – Tržby za vlastné výkony 

a tovar 
211,00 152,50 210,00 

61 – Zmena stavu 

vnútroorganizačných služieb 
0 0 0 

62 – Aktivácia 0 0 0 

63 – Daňové a colné výnosy 

a výnosy z poplatkov 
85133,81 93331,64 93500,00 

64 – Ostatné výnosy 2353,00 257,43 330,00 

65 – Zúčtovanie rezerv a OP 

z prevádzkovej a finančnej 

činnosti a zúčtovanie časového 

rozlíšenia 

480,00 480,00 480,00 

66 – Finančné výnosy 0,00 0,00 0,00 

67 – Mimoriadne výnosy 0 0 0 

69 – Výnosy z transferov 

a rozpočtových príjmov 

v obciach, VÚC a v RO a PO 

zriadených obcou alebo VÚC 

29410,68 31548,97 32000,00 

Hospodársky výsledok 

/+ kladný HV, - záporný HV/ 

+3999,25 +488,17 +5110,00 

 

Hospodársky výsledok / kladný/ v sume 488,17 Eur bol zúčtovaný na účet 428 – 

Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov. 

Analýza nákladov a výnosov v porovnaní s minulým rokom a s vysvetlením významných 

rozdielov :  nárast výnosu dane z príjmov. 
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10. Ostatné  dôležité informácie  
 

10.1. Prijaté granty a transfery  

V roku 2019 obec prijala nasledovné granty a transfery: 

Poskytovateľ Účelové určenie grantov a transferov Suma prijatých 

prostriedkov v EUR  

ÚPSvR 

Rožňava 

Aktivačná činnosť §52,§ 54 16205,98 

ÚPSvR 

Rožňava 

Detské prídavky – osobitný príjemca 7546,72 

Okresný úrad 

Rožńava 

Voľby prezidenta SR 1455,40 

Ministerstvo 

ŽP 

Prenesený výkon štát.správy- živ.prostredie 32,62 

Okresný úrad 

Rožňava 

Prenesený výkon ŠS – REGOB evidencia 

obyvateľstva, register adries 

139,57 

Okresný úrad 

Rožňava 

CO skladník 71,74 

Okresný úrad 

Rožňava 

Voľby do EP 892,39 

MFSR Rekonštrukcia  okien v sále KD- kapitálové 

výdavky 

5000,00 

 

Popis najvýznamnejších prijatých grantov a transferov: 

- ÚPSvR – Aktivačná činnosť – zveľaďovanie obce a údržba verejných priestranstiev, 

miestneho cintorína, zveľaďovanie obecného majetku, zamestnávanie v rámci 

projektov §54 „Cesta na trh práce „ cez Úrad práce soc.vecí a rodiny , kde Úrad práce 

soc.vecí a rodiny prepláca mzdu vo výške 95% z celkovej ceny práce, zvyšných 5% 

hradí obec.  

- MFSR – prijatá dotácia na rekonštrukciu okien v sále kultúrneho domu  na základe 

uznesenia vlády  č.559 zo dňa 20.11.2019, bolo schválené 5000 Eur. Rekonštrukcia sa 

bude realizovať v roku 2020. 

- . 

 

10.2. Poskytnuté dotácie  

V roku 2019 obec neposkytla zo svojho rozpočtu dotácie v zmysle VZN č..1/2012 

o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce:  

Prijímateľ 

dotácie 

Účelové určenie dotácie Suma poskytnutých 

 prostriedkov v EUR 

- - 0 
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10.3. Významné investičné akcie v roku 2019 

Najvýznamnejšie investičné akcie realizované v roku 2019: 

             Kapitálové výdavky : 

             Rekonštrukcia  strechy polyfunkčnej budovy DS / transfer  z MFSR v sume 5000,- Eur  

             a 3287,20 Eur z rozpočtu obce. 

 

Bežné výdavky :  

 Rekonštrukcia  kuchynky v kultúrneho domu – znižovanie stropu sadrokartónom, 

stierky , obklady, výmena osvetlenia, montáž novej kuchynskej linky a dresu 

z vlastných zdrojov obce. 

- Obnova vojnového hrobu na miestnom cintoríne 

-  Zakúpenie 120 l kuka nádob do každej domácnosti na zber komunálneho odpadu 

z vlastných zdrojov obce v sume 2982,- Eur  

 

10.4. Predpokladaný budúci vývoj činnosti  

Predpokladané investičné akcie realizované v budúcich rokoch: 

- Kanalizácia a ČOV v obci cez VVS a.s. Košice – aglomerácia 2000 obyvateľov / obec 

Čierna Lehota , Slavošovce ,Rochovce/ 

- Pripojenie Obecného úradu, kultúrneho domu na kanalizáciu v obci 

- Pripojenie domu smútku na kanalizáciu v obci 

- Kamerový systém a rekonštrukcia verejného osvetlenia na LED osvetlenie 

- Rekonštrukcia  polyfunkčnej budovy DS,KD 

- Rekonštrukcia a výstavba chodníkov a kanálov dažďovej vody  

- Rekonštrukcia okien v sále kultúrneho domu 

10.5. Udalosti osobitného významu po skončení účtovného obdobia  

Obec nezaznamenala žiadnu udalosť osobitného významu po skončení účtovného obdobia, 

ktoré by bolo potrebné uviesť vo výročnej správe.  

Táto výročná správa je vyhotovená za účtovné obdobie od 1.1.2019 do 31.12.2019. 

Účtovná uzávierka spolu s poznámkami bola odovzdaná v elektronickej forme 

prostredníctvom informačného systému pre samosprávu  RIS.SAM v správe ministerstva 

financií   zákonom stanovenom termíne. 

 

10.6. Významné riziká a neistoty, ktorým je účtovná jednotka vystavená   

Nie sú žiadne. 

 

Vypracoval: Jozefína Levrincová                                 Schválil: Ing. Stanislav Levrinc 

                                                                                                      starosta obce 

 

V Rochovciach dňa 07.08.2020 

 

 

Prílohy: 

 

 Individuálna účtovná závierka: Súvaha, Výkaz ziskov a strát, Poznámky 

 Správa audítora k individuálnej účtovnej závierke  


